Wie vererben sich Gcndcf:clctc?

E_lternticre WelPen
f:rci x [ rei 100 % f:rci
(C]carx C[car)
Preix Trégcr 50 rei &50% Trégcr
Clcarx Carrlcr)
Frcn X Betroﬁen 100 % Tré ger
Clcarx Aﬁcctcd)
H H 2 8afafiat
Tragerx T rager 25 % [rei, 50 % | riger & 25 % Petroffen
(Carrierx Carrier)
o e gafalat
X
Tréger X Bctroﬁ:cn 50 % Tréigcr & 50% Bctrogcn
(Carrierx AFFcc’cccl)
)4* H e
X
Betroffen x Betroffen 100 % Bctro{:‘:cn
(A\CFcctccl X A#cctcd)
| e

© Bcagle von der Thcresienhéhe ~ Darf unter Angabe des (Jrhebers getei]t werden!



